
 

Καλλικζα, 30-01-2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θζμα: Ο ΣΕΕΑΕ καταδικάηει απερίφραςτα τισ οιεςδιποτε ενζργειεσ κατά τθσ 

ελευκερίασ του τφπου και τισ επικζςεισ  κατά δθμοςιογράφων… 

Ο Σφνδεςμοσ  Εμπόρων Ειςαγωγζων Αυτοκινιτων Ελλάδοσ (ΣΕΕΑΕ) καταδικάηει 

απερίφραςτα τισ οιεςδιποτε ενζργειεσ κατά τθσ ελευκερίασ του τφπου και τισ 

επικζςεισ  κατά δθμοςιογράφων ςτθν προςπάκεια φίμωςθσ τθσ ελευκερίασ  τθσ 

ζκφραςθσ από οπουδιποτε κι αν προζρχονται. Είμαςταν και κα είμαςτε ςτο πλευρό 

κάκε δθμοςιογράφου που απειλείται ι διϊκεται επειδι διατφπωςε τθν άποψθ του 

ςτα μζςα πλθροφόρθςθσ και επικοινωνίασ  ζντυπα και θλεκτρονικά.  

Πλθροφοροφμενοι ωςτόςο το  από 29-01-2019 ςχετικό  δελτίο τφπου του ΣΕΑΑ 

ζχουμε να παρατθριςουμε ότι μολονότι και αυτόσ καταδικάηει τθν ενζργεια κατά 

του δθμοςιογράφου, γεγονόσ το οποίο χαιρετίηουμε,  βρίςκει ωςτόςο ευκαιρία, με 

τθν αφορμι αυτι,  να καταφερκεί ςυλλιβδθν κατά του κλάδου των ειςαγωγζων 

μεταχειριςμζνων αυτοκινιτων, υπαινιςςόμενοσ εμμζςωσ πλιν ςαφϊσ ότι ςτον 

κλάδο μασ υφίςταται μείηον ηιτθμα και ότι θ Δθμόςια Αρχι πρζπει να παρζμβει για 

να προφυλάξει τουσ ζλλθνεσ καταναλωτζσ από τουσ επιτθδείουσ,     γεγονόσ 

απαράδεκτο και ςυκοφαντικό, αφοφ ςκοπίμωσ ταυτίηει τον κλάδο μασ με 

παραβατικζσ ςυμπεριφορζσ οριςμζνων προςϊπων που αςφαλϊσ πρζπει να 

αποκαλυφκοφν και να τιμωρθκοφν.  Παραβάτεσ άλλωςτε υπάρχουν ςε κάκε κλάδο 

τθσ αγοράσ και τθσ κοινωνίασ.  

Η ειςαγωγι και διάκεςθ ςτουσ ζλλθνεσ καταναλωτζσ μεταχειριςμζνων αυτοκινιτων 

που προζρχονται από τισ αγορζσ  τθσ Ευρωπαϊκισ Ενωςθσ κα πρζπει να παραμείνει 

ελεφκερθ και απρόςκοπτθ από κάκε είδουσ  παρεμβάςεισ και εμπόδια είτε κρατικά 

(με απαράδεκτουσ δαςμοφορολογικοφσ ςυντελεςτζσ) είτε του « ακζμιτου» 

ανταγωνιςμοφ όπωσ είναι αυτζσ οι γενικζσ και αδίκωσ αφοριςτικζσ κρίςεισ του  

ςυνδζςμου που επειδι ζχει ανταγωνιςτικά με εμάσ ςυμφζροντα,  διατυπϊνει 

αρνθτικζσ και γενικόλογεσ κρίςεισ που πλιττουν τθν αξιοπιςτία ολόκλθρου του 

κλάδου μασ και μασ δυςφθμοφν. 

Καταδικάηουμε τισ επικζςεισ κατά δθμοςιογράφων απ‘ όπου κι αν προζρχονται, 

ηθτάμε όμωσ από τον  ΣΕΑΑ να ανακαλζςει  δθμοςίωσ τθν ακζμιτθ και άδικθ 

αναφορά του για το κλάδο των ειςαγωγζων μεταχειριςμζνων αυτοκινιτων. 

Γραφείο τφπου του ΣΕΕΑΕ 


